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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Υποβολή Αιτήσεων για Βοηθούς Εργαστηρίων (Χειριστές)  
 

 

Το Τµήµα Τεχνών Ήχου και Εικόνας, για τη βέλτιστη χρήση των 
υφιστάµενων υποδοµών του και του υπολογιστικού / οπτικοακουστικού 
εξοπλισµού του, προωθεί την εθελοντική (αµισθί) απασχόληση για όσους 
φοιτητές του Τµήµατος το επιθυµούν, σε επίπεδο ρόλου Βοηθού 
Εργαστηρίων (Operator). Οι Βοηθοί Εργαστηρίων δύναται να 
απασχοληθούν σε έναν από τα παρακάτω  εργαστήρια: 

1. Εργαστήρια Η/Υ (Αιθ. 4 και Mac) 

2. Εργαστήριο ήχου 

3. Εργαστήριο Βίντεο 

4. Εργαστήριο επεξεργασίας οπτικοακουστικών σηµάτων 

5. Εργαστήριο ∆ιαδραστικών Τεχνών (Οµάδα Επικοινωνίας και 
Εφαρµογών ∆ιαδικτύου) 

 

∆ικαίωµα συµµετοχής στη δράση των Βοηθών Εργαστηρίων έχουν όλοι οι 
φοιτητές τµήµατος µε στόχο την απόκτηση της απαραίτητης εµπειρίας. Οι 
Βοηθοί Εργαστηρίων που θα επιλεγούν θα εκπαιδευτούν υπό την εποπτεία 
του αντίστοιχου προσωπικού και των υπεύθυνων διδασκόντων σε θέµατα 
που αφορούν στους παραπάνω τοµείς.  

Ο κύριος ρόλος των Βοηθών Εργαστηρίων είναι να παρευρίσκονται στους 
χώρους αρµοδιότητάς τους µια φορά την εβδοµάδα και για 4 περίπου 
ώρες ώστε:  

α)  να επιβλέπουν διάφορα ζητήµατα άµεσα σχετιζόµενα µε τα 
εργαστήρια και τον εξοπλισµό τους (π.χ. να φροντίζουν για την καλή 
λειτουργία των εκτυπωτών, των ηλεκτρονικών υπολογιστών, του 
δικτύου, των οπτικοακουστικών συστηµάτων καθώς και για την τάξη 
µέσα στον χώρο και να αναφέρουν τυχόν βλάβες και δυσλειτουργίες 
που παρατηρούνται). 



β) να παρέχουν τεχνικού χαρακτήρα βοήθεια σε φοιτητές του Τµήµατος, 
όταν αυτό τους ζητηθεί.  

γ)  να συµµετέχουν σε σχετικές υποστηρικτικές δραστηριότητες του 
τοµέα επιλογής τους, οι οποίες υποδεικνύονται και εποπτεύονται από 
το αρµόδιο διδακτικό και τεχνικό προσωπικού του Τµήµατος. 

Η θητεία των Βοηθών Εργαστηρίων για το ακαδηµαϊκό έτος 2013 – 2014 
ξεκινά από τον Νοέµβριο του 2013 έως το τέλος του Σεπτεµβρίου 2014 
(εξαιρουµένων των διακοπών Χριστουγέννων και Πάσχα και των µηνών 
Ιούλιος και Αύγουστος) και ολοκληρώνεται αφού οι ίδιοι αναλάβουν να 
εκπαιδεύσουν τους Βοηθούς Εργαστηρίων που θα επιλεγούν για το 
επόµενο ακαδηµαϊκό έτος και να εισαγάγουν τους πρωτοετείς φοιτητές στα 
βασικά θέµατα λειτουργίας των υποδοµών του Τµήµατος. 

 Όλοι οι Βοηθοί Εργαστηρίων µε τη λήξη της θητείας τους 
λαµβάνουν σχετική βεβαίωση απασχόλησης από τη γραµµατεία 
µετά από σχετική αίτηση. 

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συµµετοχής υποβάλλεται υπογεγραµµένη 
αίτηση στην κ. Λάµπουρα Στέλλα stella@ionio.gr, στο γραφείο 2 Κτήριο 
Αρεταίος, στην οποία δηλώνεται απαραιτήτως ο επιθυµητός τοµέας 
ενασχόλησης.  

Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές µέχρι και την Παρασκευή 08 Νοεµβρίου 
2013 και ώρα 13:00.  

Οι υποψήφιοι Βοηθοί Εργαστηρίων θα πρέπει να καταθέσουν µαζί µε την 
αίτησή τους ένα σύντοµο βιογραφικό σηµείωµα µίας σελίδας. Απαραίτητα 
στοιχεία για την απασχόλησή τους είναι η θέληση για συνεργασία, η 
διάθεση ενός µέρους του ελεύθερου χρόνου τους, το ενδιαφέρον για 
απόκτηση γνώσεων και η συµµετοχή στη διαδικασία εκπαίδευσης. Καλές 
επιδόσεις στα µαθήµατα του Τµήµατος καθώς και γνώσεις υπολογιστών, 
δικτύων και χρήσης οπτικοακουστικού εξοπλισµού µπορεί να 
συνεκτιµηθούν αλλά δεν αποτελούν αυστηρό κριτήριο.  

 
 

Γραµµατεία του Τµήµατος 
 Τεχνών Ήχου & Εικόνας 

 


